10,100 ve 1000 iLE KISA YOLDAN BOLME ISLEMI
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10,100, 1000°E KISA YOLDAN BOLME iSLEMLIi DEYIM BULMACA

1 25000 1000 | = 1 1330 10 = K
2 2400 100 | = 2 120300 100 | = Z
3 10000 1000 | = 3 583000 1000 | = E
4 4500 100 | = 4 132700 100 | = N
5 13000 10 |= 5 |90 10 = L
6 29000 1000 | = 6 95300 100 | = Y
7 85000 100 | = / 1200000 1000 | = F
8 9000 1000 | = 8 79400 100 | = M
9 18000 100 | = 9 12860 10 = A
10 2000 100 | = 10 1100 100 | = J
11 | 7500 10 | = 11 40000 10 = R
12 19800 100 | = 12 | 500000 1000 | = G
13 3500 10 | = 13 | 600000 100 | = S
14 149000 1000 | = 14 141000 10 = B
15 4560 10 | = 15 8500 100 | = D
16 90100 100 | = 16 | 32900 100 | = U
17 121000 1000 | = 17 | 14600 10 = P
18 35700 100 | = 18 | 32300 100 | = G
19 13690 1110 | = 19 1909000 1000 | = C
20 [548200 |: 100 |= 20 | 780000 10 = ©)
21 [23000 |:]100 |= 21 | 33300 100 | = I
22 | 32100 10 |= 22 40450 10 = S
23 189900 100 | = 23 | 202000 1000 | = V
24 147000 100 | = 24 1111000 10 = H
25 [1470 10 | = 25 | 5600 100 | = U
26 19200 110 | = 26 | 323500 10 = C
27 1328500 :/100 = 27 11010 10 = T
28 87000 |:/100 |= 28 | 880700 100 | = 0
29 35000 10 | = 29 50680 10 = I
49 | 78000 | 357 | 286 | 24 |3285|5482 | 33 5 56 | 323 | 147 | 45 | 180
32350 | 286 | 1300 | 5068 | 4045 | 794 | 180 | 25




MIKNATISLAR TEST SORULARI

v

1-Yukaridaki cisimlerden hangi ikisi miknatis tarafindan ¢ekilmez?
A) demir atag-plastik top B)cam bardak-demir atas  C)Cam bardak ve plastik top  D)Kalem-demir atas

2-Miknatisin kullanim alanlarindan degildir?

S
ASpe  ~ D)

3-Miknatis asagidakilerden hangisini ¢ekmez?
A)Demir bilye B)Kobalt tel C)Nikel tel D)Altn yiiziik

4- Asagidakilerden hangisi miknatistan olumsuz etkilenmez?

WS - R W

5- Miknatis asagidaki cisimlerden hangisini ¢ceker?

A) U7 B) w“” C) S D)

6- Miknatisla ilgili bilgilerden hangisi yanhstir?
A) Her miknatista kuzey ve giiney kutuplari bulunur. B) Miknatislar boliiniince 6zellikleri kaybolmaz.
C) Miknatislar demir tozunu ¢eker. D) Miknatislar ¢elik tencereyi geker.
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7- Odun talasi ile birbirine karisan toplu igneleri en kolay nasil toplariz?
A) Siiptiirge ile siipiirerek B) Elimizle secerek C) Siizgeg kullanarak D) Miknatisla ¢ekerek

8- Asagidakilerden hangisi miknatisin kullamim alanlarindan degildir?
A) Buzdolab1 kapag1 B) Canta kapag1 C) Pusula D) Sise kapagi

10 — Asagidakilerden hangisinin ya
A . B) | a I

pisinda miknatis bulunmaz?
&

C) D)

| — Miknatis ile talas ve demir tozlari birbirinden ayrilabilir.
Il — Buzdolabi kapaklarimin yapiminda miknatis kullamihr.
11 — Hurdahiklardaki metal parcalar, vinclere takilan dev miknatislar yardimiyla ayristirilir.
IV — Miknatislar, cep telefonu, bilgisayar vb. elektronik araclara yaklastirihirsa zarar verebilir.
11 - Yukaridaki bilgilerden kac¢ tanesi dogrudur?
Al B) 2 C)3 D) 4

12 — Miknatis, asagidakilerden hangisine yaklastiritlirsa zarar verebilir?
A) Su vanasi B) Cep telefonu C) Cam vazo D) Araba lastigi

13 — Kagifler, denizciler ve dagcilar yonlerini bulmak icin pusula kullanirlar. Pusulanin kirmizi olan N
ucu daima kuzeyi gosterir. Buna gore, pusulamn ibresiyle ilgili hangi bilgi dogrudur?
A) Sabittir, donmez. B) Plastiktir.  C) Miknatistir. D) Bakirdan yapilmistir.

14 — Asagidakilerden hangisinin yapiminda miknatis kullanilmaz?
A) Kap1 zili. B) Tahta masaC) Telefon ahizesi D) Yiiksek hizli tren




SATIR SONUNA SIGMAYAN SOZCUKLERIN YAZIMI:

Satir sonuna sigmayan sozciikler hecelerine gore ayrilir bir heceyi bolerek ayiramayiz. Bu
konuda dikkat edilmesi gereken en 6nemli kural sesli harflerin tek basina hece olabilmesine ragmen
satir sonunda tek baslarina yazilamamalaridir.

Yani ilk hecesi tek sesli harften olusan bir sozciik satir sonuna sigmiyorsa hecesine ayirirken
ya tek olan sesli heceyi ayirmadan bir alt satirdan devam etmeliyiz ya da ilk hecenin yanina bir hece
daha ahp yazmallylz

Telev- Tele- Arab- Ara-
izyon vizyon alar balar
Yanhs Dogru Yanhs Dogru
*Kelimeleri bolerken satir sonunda tek uinliden olusan hece blrakllmaz.
0- odun- e- elek-
duncu cu lektrik trik
""""" Yanhs  Dogru ~ Yambs  Dogru
Satir sonuna sigmayan asagidaki sozciikleri uygun yerlerden bolerek yaziniz.
iletisim kalabahk okyanuslar daire kurtlarin
--------------------- ile-
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odalardaki erimek ziraat saatciler siirdeki
aramak emekli oriimcekler ayaklanma Istanbul
elemanlar puansiz kaybetmek okuldaki oliimlii
oradakiler iyilik orantisiz makine deplasman




